



Проф

ВЕКТОР

№5

15 октября
2015 года

Разговор с премьером



На состоявшейся встрече с премьером и министром РФ Дмитрием Медведевым председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков заявил, что считает заниженным минимальный размер оплаты труда. По словам лидера профсоюзов, уровень МРОТ должен быть доведен до прожиточного минимума трудоспособного населения в срок до 2017 года.

Проиндексировать социальные выплаты, пенсии, пособия правительство предлагает на 5,5 процента, что не соответствует нормам законодательства, поскольку индексация должна быть на уровне инфляции.

Обсуждалась на встрече и тема безработицы. Как отметил М.Шмаков, «пособие должно давать человеку возможность выжить, но сегодня сумма от 850 до 4900 рублей, на которую безработные существуют более пяти лет, такой возможности не дает, а у безработных еще есть семьи и иждивенцы». Поэтому необходимо пересмотреть размеры пособий по безработице.

Председатель ФНПР также резко высказался по поводу инициатив, связанных с повышением пенсионного возраста в стране.

Надежда ФИЛИППОВА,
заместитель председателя профкома ЧТЗ

Мы вместе с профсоюзами планеты

Постановлением президиума Челябинской областной организации Профсоюза АСМ было решено организовать с сентября по 10 октября профсоюзные собрания, шествия, митинги, пикеты, молодежные мероприятия в рамках Всемирного дня действий профсоюзов «За достойный труд!» под девизом «За справедливую бюджетную политику! «Нет» произволу финансистов!»

В принятом постановлении было предложено провести 7 октября митинг у Челябинского тракторного завода в поддержку требований трудящихся и профсоюзов мира. Но, учитывая, что с дирекцией этого предприятия был найден компромисс по выполнению главных требований участников проведенного ранее пикета – погашению долга по зарплате, корректировке оплаты труда низкооплачиваемым работникам до уровня МРОТ, ликвидации задолженности по членским профсоюзным взносам, президиум областной организации приостановил действие пункта о проведении митинга.

В рамках Всемирного дня действий профсоюзов на тракторном заводе прошли 80 профсоюзных собраний, в которых приняли участие 1600 человек, а 8 октября состоялась отчетно-выборная конференция профкома, на которую избрали 224 делегата.

Двумя днями ранее в Федерации профсоюзов Челябинской области состоялось собрание профактива, на котором присутствовало более 160 человек, в том числе профсоюзные работники предприятий нашей отрасли.

ЧООП провела круглый стол, участники которого в продолжение разговора на собрании областного актива высказались за реализацию мер по улучшению социально-экономической ситуации в промышленном секторе.

В день Всемирного дня профсоюзов, 7 октября, на Челябинском кузнечно-прессовом заводе состоялось расширенное заседание профкома. Обсуждался вопрос, ставший девизом всей ак-

ции, были показаны видеоролики, где молодые члены профсоюза говорили о том, что они вкладывают в это понятие – достойный труд.

7 октября по поручению заместителя губернатора области Р.У. Гаттарова и председателя Федерации профсоюзов Челябинской области Н.Н. Буякова, координаторов региональной трехсторонней комиссии, прошло заседание муниципальной комиссии в Миассе с участием исполнительной и законодательной властей Миасского городского округа. Обсуждались перспективы развития социального партнерства.

8 и 9 октября профсоюзная организация ОАО «АЗ «Урал» организовала обучающий семинар для 50 работников – профактива предприятия. Он был посвящен истории профдвижения, ФНПР, Всемирного дня действий профсоюзов.

Всего во всероссийской акции профсоюзов в нашей области на предприятиях отрасли приняли участие около 2,5 тысячи человек.

Валентина ДИЗЕНДОРФ, инструктор областного совета Профсоюза работников АСМ



Поддержали акцию

На приуроченном к Всемирному дню действий за достойный труд расширенном заседании, что провел профком ЧКПЗ, участники оценили последствия экономических решений федерального правительства – сокращения финансирования отраслей социальной сферы, отмены индексации зарплат «бюджетникам», введения платы за капремонт в многоквартирных домах, увеличения налогов на недвижимость, роста тарифов ОСАГО, коммерциализации образования, здравоохранения, культуры. Такие действия приводят к снижению уровня и качества жизни населения. Доля работников с зарплатой ниже прожиточного минимума составила в этом году почти 12,5 процента.

В связи с этим собравшиеся поддержали ноту протеста против проводимой бюджетной политики и непопулярных финансовых решений, принимаемых органами власти всех уровней, высказались за проект резолюции, принятый на собрании профактива ФНПР. Резолюция эта, в частности, включает в себя следующие требования:

- принять федеральный закон о доведении минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума в срок до 2017 года;
- установить с 1 января 2016 года в Челябинской области величину минимальной заработной платы на уровне 8 тысяч рублей для бюджетников и 12 тысяч рублей – для «реального сектора» с включением этих требований в региональное соглашение;
- сохранить действующий пенсионный возраст, механизм индексации пенсий, пособий, социальных выплат к уровню фактической инфляции на текущий год;
- принять срочные государственные меры по обеспечению доступных кредитов для населения.

Участвующий в заседании председатель областной организации Профсоюза работников АСМ Олег Косых отметил важность профсоюзной работы и в качестве примера, который стоит взять на вооружение многим предприятиям, отметил опыт социального партнерства между работодателем и трудовым коллективом ЧКПЗ.

Анна КУРЕННАЯ

Праздник создателей машин



Во Дворце культуры ЧТЗ состоялся торжественный вечер, посвященный Дню машиностроителя. Собравшихся тракторостроителей поздравили с профессиональным праздником генеральный директор Евгений Михель и председатель профкома Олег Косых.

– Несмотря на нынешние непростые времена, наш коллектив остается сплоченным и бодрым, – сказал Евгений Михель. – Я уверен, преодолеем кризисы. Могу обещать, что руководство всегда будет обращено лицом к заводчанам. Будем работать вместе, обсуждать проблемы завода, чтобы сплоченно и дружно их решать.

В этот день, сообщил Олег Косых, во многих подразделениях ЧТЗ прошли праздничные рабочие собрания, где вручались корпоративные награды. Их были удостоены 117 заводчан: 58 человек получили грамоты, 59 отмечены благодарностями.

– Парад на Красной площади в честь 70-летия Победы оставил в душах россиян гордость за нашу страну, – сказала ведущая праздника директор ДК ЧТЗ Ирина Карпова. – Величие и мощь военного арсенала России потрясли воображение всего мира. Примечательно,

что среди новейших образцов вооружения была продемонстрирована бронетехника, в создание которой значительный вклад внесли наши специалисты.

За заслуги в подготовке техники к параду благодарностью Минпромторга РФ, а также благодарственными письмами корпорации “Уралвагонзавод” отмечена группа руководителей и рабочих. Двадцати тракторостроителям награды вручил представитель правительства области Михаил Пыханов.

Церемония, перемежаемая концертными номерами, получилась динамичной и праздничной. Постарались танцоры из творческого центра “Поиск” имени Светланы Гришечкиной. Порадовали своим исполнением и юные вокалистки из эстрадной студии “Пи”, ансамбль танца “Самцветы”, хор ветеранов “Танкоград”.

Василий КУДРИН

Для тех, кто делает “Уралы”

В честь Дня машиностроителя автозавод “УРАЛ” провел торжественный вечер. Со словами приветствия на сцену поднялся директор дивизиона “Грузовые автомобили”, управляющий директор АЗ “УРАЛ” Виктор Кадылкин.

– Наше производство растет, коллектив последовательно, системно разрабатывает и внедряет новые продукты, – подчеркнул Виктор Сергеевич. – Это и грузовик “Урал-Next”, и автомобили в газодизельном и чисто газовом исполнении, это и новый бронированный автомобиль для внутренних войск, и новый облик наших армейских грузовиков. Мы с оптимизмом смотрим в следующий год, планируя равномерную производственную загрузку, стабильные объемы и темпы производства.

Виктор Кадылкин вручил Почетные грамоты управляющей компании “Груп-

па “ГАЗ” трём работникам, а благодарственные письма – пяти заводчанам.

Пожелания успехов и благополучия коллега адресовал и директор по развитию АЗ “УРАЛ” Александр Васильев. Он вручил корпоративную награду – почетный знак “За заслуги” в области автомобилестроения – 13-ти работникам.

Поздравил собравшихся председатель профсоюзного комитета АЗ “УРАЛ” Валерий Болотов. Он подчеркнул, что немаловажным показателем стабильной работы предприятия являются такие факты, как своевременная выплата заработной платы, соблюдение разделов коллективного договора, реализация социальных программ. Автозаводу, его коллективу профсоюзный лидер пожелал и дальше выполнять взятые обязательства, уверенно держать высокую планку.

Валерий Болотов вручил Почетные гра-



моты Минпромторга России шести автозаводцам и работникам дивизиона “Грузовые автомобили”, трое получили Почетные грамоты губернатора области.

Калейдоскоп новых вокальных и танцевальных номеров подготовили для автозаводцев к празднику артисты ДК.

Ольга ЧАНЧИКОВА

Теплые слова

В День машиностроителя на Челябинском кузнечно-прессовом заводе чествовали лучших работников. Звания “Заслуженный ветеран завода” были удостоены 13 человек. Грамоты губернатора вручены четверым сотрудникам, благодарности Минпромторга РФ – пятерым заводчанам.

С теплыми поздравлениями к коллективу обратился депутат Госдумы В.К. Гартунг, в прошлом возглавлявший ЧКПЗ. Он поблагодарил людей за добросовестность, моральные качества, понимание и поддержку, пожелал хороших перспектив, здоровья и благополучия. С поздравлениями к собравшимся в культурно-досуговом центре обратились исполнительный директор Олег Прокин, председатель профкома ЧКПЗ Валентина Курина.

Порадовал пришедших на вечер заводчан и подготовленный для них концерт. Эмоциональным, запоминающимся было выступление профессионального оперного певца Иллариона Калачева. Запомнилось также выступление шоу-балета “Диамант”, а кавер-группа ВИА “Аэрофлот” вернула на мгновение присутствующих в то время, когда на танцполах повсеместно звучал энергичный рок-н-ролл.

Юлия ЧЕБЫКИНА

“Погода в доме” открывает 16-й сезон

Приглашаем молодые семьи с предприятий, входящих в состав Челябинской областной организации Профсоюза работников АСМ, посетить наш клуб “Погода в доме”. Он пользуется большой популярностью у работников ЧТЗ. На его заседаниях родители вместе с детьми проводят свой досуг, что способствует гармонизации семейных отношений.

Ждем вас, друзья, в Театре ЧТЗ по адресу проспект Ленина 8, 21 октября в 17-00. Обещаем встречи с интересными людьми, творческими коллективами, игры, конкурсы, чай и пирог с капустой.

Женсовет ООО “ЧТЗ- УРАЛТРАК”



Челябинская областная организация профсоюза автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения России

Редактор - Филиппова Надежда Георгиевна

Контактный телефон 8-922-234-15-10

Адрес редакции: г. Челябинск, пр. Ленина, 3, оф. 308а

E-mail: profvector@bk.ru

Тираж 250 экз.